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Στον Καθηγητή Slawomir Ireneusz Bukowski του Casimir Pulaski Radom University της Πολωνίας, απένειμε τον πρώτο τίτλο του Επίτιμου
Καθηγητή το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, του
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Καθηγητής  Παναγιώτης Ε. Καλδής, χαρακτηρίζοντας ως ξεχωριστή στιγμή για το Τμήμα
Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΠΑΔΑ την τελετή αναγόρευσης του κ. Bukowski, επεσήμανε ότι αποτελεί αληθινή ένδειξη αναγνώρισης
προς έναν επιστήμονα που συνδυάζει τη θεωρητική γνώση με την πρακτική προσφορά, και τη διεθνή εμπειρία με το ήθος. 

Ο Καθηγητής Bukowski, ανέφερε ο κ. Καλδής, έχει διανύσει μια σημαντική πορεία στην οικονομική επιστήμη, ενώ για τη συνεργασία του με το
ΠΑΔΑ, εξήγησε ότι δεν είναι τυπική, αλλά ουσιαστική και έχει συμβάλλει στην κοινή προσπάθεια για ακαδημαϊκή πρόοδο και διεθνή παρουσία.
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Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Καθηγητής Παναγιώτης Ε. Καλδής με τον Καθηγητή Slawomir Ireneusz
Bukowski λίγο πριν την έναρξη της τελετής

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του ΠΑΔΑ, Καθηγητής Γεώργιος Πιερράκος, σημείωσε
ότι αποτελεί ιδιαίτερη τιμή η επιτιμοποίηση του Καθηγητή Slawomir Ireneusz Bukowski, ενός επιστήμονα με βαθιά γνώση, εκτενές έργο και
ξεχωριστή παρουσία στον διεθνή επιστημονικό διάλογο. 

«Με περισσότερες από τέσσερις δεκαετίες προσφοράς, ο Καθηγητής Bukowski έχει συνδέσει το όνομά του με ζητήματα αιχμής στην οικονομική και
χρηματοοικονομική επιστήμη, ενώ η συνεργασία του με το Πανεπιστήμιό μας ενισχύει τη διαρκή προσπάθειά μας για διεθνή δικτύωση και
ουσιαστικές συνέργειες» τόνισε ο κ. Πιερράκος.



Από αριστερά ο Πρύτανης του ΠΑΔΑ, Καθηγητής Παναγιώτης Ε. Καλδής , ο Τιμώμενος Καθηγητής Slawomir Ireneusz
Bukowski, η Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΠΑΔΑ, Καθηγήτρια Αλίνα Χυζ και ο Γεν. Δ/ντής
Δημοσιονομικών Ελέγχων του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γεωργίου Γεώργιος

Η Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΠΑΔΑ, Καθηγήτρια Αλίνα Χυζ, στην ομιλία της για την απονομή του
τίτλου του Επίτιμου Καθηγητή στον Καθηγητή Slawomir Ireneusz Bukowski, εξήγησε ότι βασίζεται στην εξαιρετική του ακαδημαϊκή πορεία και στις
διεθνείς διακρίσεις, στο σημαντικό του ερευνητικό έργο σε πεδία ζωτικής σημασίας για την οικονομία και τις χρηματοοικονομικές επιστήμες και στη
στενή του συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, αναγνωρίζοντας κατ΄αυτόν τον τρόπο τη συνεισφορά του στην ακαδημαϊκή κοινότητα και
ενισχύοντας τη σύνδεση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με σημαντικές προσωπικότητες της επιστήμης.

Ο Καθηγητής Slawomir Ireneusz Bukowski στην ομιλία του ανέδειξε το πολυδιάστατο υπόβαθρο της Οικονομικής Επιστήμης. Επισημαίνοντας
αφενός την πραγματικότητα ενός πολυκεντρικού κόσμου γεμάτου εντάσεις, μετασχηματισμούς και αβεβαιότητες και αφετέρου τη σημασία της
αξιοποίησης της επιστήμης σε πλαίσιο ελευθερίας και δημοκρατίας, υπογράμμισε την αξία της παιδείας, αναφέροντας ότι «Δεν μπορούμε να
ξεχάσουμε τον ρόλο της εκπαίδευσης των νέων, μελλοντικών ηγετών, αξιωματούχων, αναλυτών ή ερευνητών. Σε αυτούς θα εναπόκειται να κάνουν
τον κόσμο, που σήμερα φαίνεται ασταθής, πιο ισορροπημένο και αλληλέγγυο. Με αυτόν τον τρόπο, κάθε διάλεξη, κάθε συζήτηση με έναν φοιτητή
και κάθε κριτική, έχει νόημα.»

Προβάλλοντας, τέλος, την αξία της διεθνούς συνεργασίας για όλους, καθηγητές, επιστήμονες και φοιτητές, που προάγει καταλυτικά τη γνώση και
την αλληλοκατανόηση, ο Καθηγητής Slawomir Ireneusz Bukowski χαρακτήρισε το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής ως ένα σύγχρονο και ανοιχτό
πανεπιστήμιο, που αποτελεί παράδειγμα ιδρύματος που συνδυάζει την τοπική ταυτότητα με την παγκόσμια ευθύνη. 

Σχετικά με την τιμητική διάκριση που του απονεμήθη, υπογράμμισε ότι επιβεβαιώνει το νόημα και την αξία της πορείας του ως επιστήμονα,
ακαδημαϊκού δασκάλου και πολίτη της ΕΕ που ενδιαφέρεται για το μέλλον του κόσμου.

Στην τελετή που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο Δημήτριος Παντερμαλής στο Μουσείο της Ακρόπολης, παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο
Πρέσβης της Πολωνίας στην Ελλάδα, κ. Wojciech Ponikiewski, ο κ. Justyna Słowik από το Τμήμα Πολιτικών και Οικονομικών Υποθέσεων
της Πρεσβείας της Πολωνίας, ο Γεν. Δ/ντής Δημοσιονομικών Ελέγχων του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και
Πρόεδρος της Επιτροπής Συντονισμού Ελέγχων, κ. Γεωργίου Γεώργιος, ο Γενικός Διευθυντής Στατιστικών της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Στρόμπλος
Νικόλαος, η Αντιπρύτανης του Radom University, κ. Salata Elzbieta και από πλευράς ΠΑΔΑ, τα Μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης
Καθηγήτριες Αθηνά Αλεξοπούλου, Ευσταθία Παπαγεωργίου, Κλειώ Σγουροπούλου, ο Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Βιομηχανικής
Σχεδίασης και Παραγωγής, Καθηγητής Γεώργιος Πρινιωτάκης, οι Εκπρόσωποι των Μελών Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π, κ. Νεκτάριος
Σταυρόπουλος και κ. Βασιλική Κώτση αντίστοιχα και η Αν. Προϊσταμένη Γεν. Δ/νσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνα, Καλλιόπη
Κουζινού.
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